

# niceboy®

## **VOX** 2.1 MAXX BASS

**User Manual** / Gaming Speaker

CZ

SK

EN

DE

HU

HR

PL

SL

RO

RU

**OBSAH BALENÍ**

Reproduktory Niceboy ORYX VOX 2.1 MAXX BASS

Manuál

Audio kabel

Napájecí USB kabel

**PROVOZ**

Kabel vedoucí od reproduktorů připojte do zdířky jack 3,5mm v PC.

Niceboy VOX 2.1 MAXX BASS je zařízení typu Plug & Play a nastaví se samo jako výstupní zařízení pro zvuk.

**SPECIFIKACE PRODUKTU**

Výstupní výkon:	25 RMS
Příkon:	DC5V/1A
Reproduktorová jednotka:	4 + 2.5 x 2
Impedance:	4 Ω
Frekvenční odezva:	20 Hz – 20 kHz
Citlivost:	>60 dB
Délka kabelu:	1,2 m
Rozměry reproduktoru:	75 x 168 x 78 mm
Rozměry subwooferu:	230 x 173 x 140 mm
Hmotnost:	1 300 g

Manuál ke stažení v elektronické podobě najdete na [www.niceboy.eu](http://www.niceboy.eu) v sekci podpora. Tímto RTB Media s.r.o. prohlašuje, že zařízení ORYX VOX 2.1 MAXX BASS je v souladu se směrnicí 2014/53/EU, 2014/30/EU, 2014/35/EU a 2011/65/EU. Úplné znění EU prohlášení o shodě je k dispozici na těchto internetových stránkách: <https://niceboy.eu/cs/podpora/prohlaseni-o-shode-mM38CtmYvX693IHwu4CWpk3vjGrvnc>

## **ÚDRŽBA A ČISTĚNÍ**

Čistěte pouze pomocí suchého hadříku.

Nepoužívejte rozpouštědla na čištění nebo abrazivní čisticí prostředky,

## **DODATEČNÉ INFORMACE**

Toto balení obsahuje drobné části, které mohou být nebezpečné pro děti. Proto uchovávejte výrobek mimo jejich dosah. Nepoužívejte reproduktory na místech s příliš nízkou či vysokou teplotou (0 °C a méně/ 45 °C a více) nebo vlhkostí (20 % a méně/ 90 % a více). Neskladujte reproduktory na místech s příliš nízkou či vysokou teplotou (-20 a více/ 60 °C a více) nebo vlhkostí (90 % a více). Chraňte výrobek před deštěm, vlhkostí a tekutinami. Neodpojujte a nezapojujte reproduktory k audio zdroji při hlasitosti nastavené na maximum, může dojít k jejich poškození. Neotvírejte a neopravujte reproduktory sami. V případě nefunkčnosti se obraťte na prodejce nebo pozáruční servis. Tento výrobek splňuje veškeré základní požadavky směrnic EU na něj kladené.

## INFORMACE PRO UŽIVATELE K LIKVIDACI ELEKTRICKÝCH A ELEKTRONICKÝCH ZAŘÍZENÍ (DOMÁCNOSTI)



Uvedený symbol na výrobku nebo v průvodní dokumentaci znamená, že použité elektrické nebo elektronické výrobky nesmí být likvidovány společně s komunálním odpadem. Za účelem správné likvidace výrobku jej odevzdejte na určených sběrných místech, kde budou přijata zdarma. Správnou likvidací tohoto produktu pomůžete zachovat cenné přírodní zdroje a napomáhá prevenci potenciálních negativních dopadů na životní prostředí a lidské zdraví, což by mohly být důsledky nesprávné likvidace odpadů. Další podrobnosti si vyžádejte od místního úřadu nebo nejbližšího sběrného místa. Při nesprávné likvidaci tohoto druhu odpadu mohou být v souladu s národními předpisy uděleny pokuty. Informace pro uživatele k likvidaci elektrických a elektronických zařízení

(firemní a podnikové použití).

Za účelem správné likvidace elektrických a elektronických zařízení pro firemní a podnikové použití se obraťte na výrobce nebo dovozce tohoto výrobku. Ten vám poskytne informace o způsobech likvidace výrobku a v závislosti na datu uvedení elektrozařízení na trh vám sdělí, kdo má povinnost financovat likvidaci tohoto elektrozařízení. Informace k likvidaci v ostatních zemích mimo Evropskou unii. Výše uvedený symbol je platný pouze v zemích Evropské unie. Pro správnou likvidaci elektrických a elektronických zařízení si vyžádejte podrobné informace u Vašich úřadů nebo prodejce zařízení.

**OBSAH BALENIA**

Reproduktory Niceboy ORYX VOX 2.1 MAXX BASS

Návod

Audio kábel

Napájací USB kábel

**PREVÁDZKA**

Kábel vedúci od reproduktorov pripojte do zdiery jack 3,5 mm v PC.

Niceboy VOX 2.1 MAXX BASS je zariadenie typu Plug & Play a nastaví sa samo ako výstupné zariadenie pre zvuk.

**ŠPECIFIKÁCIA PRODUKTU**

Výstupný výkon:	25 RMS
Príkon:	DC 5 V/1A
Reproduktorová jednotka:	4 + 2,5 x 2
Impedancia:	4 Ω
Frekvenčná odozva:	20 Hz – 20 kHz
Citlivosť:	> 60 dB
Dĺžka kábla:	1,2 m
Rozmery reproduktoru:	75 x 168 x 78 mm
Rozmery subwooferu:	230 x 173 x 140 mm
Hmotnosť:	1 300 g

Týmto RTB Media s.r.o. vyhlasuje, že zariadenia ORYX VOX 2.1 MAXX BASS je v súlade so smernicou 2014/53/EÚ, 2014/30/EÚ, 2014/35/EÚ a 2011/65/EÚ. Úplné znenie vyhlásenia o zhode EÚ je k dispozícii na týchto internetových stránkach: <https://niceboy.eu/cs/podpora/prohlaseni-o-shode-mM38CtmYvX693IHwu4CWpk3vJGrvNC>

## **ÚDRŽBA A ČISTENIE**

Čistite len pomocou suchej utierky.

Na čistenie nepoužívajte rozpúšťadlá ani abrazívne čistiace prostriedky.

## **DODATOČNÉ INFORMÁCIE**

Toto balenie obsahuje drobné časti, ktoré môžu byť nebezpečné pre deti. Preto uchovávajte výrobok mimo ich dosahu. Nepoužívajte reproduktory na miestach s príliš nízkou či vysokou teplotou (0 °C a menej/45 °C a viac) alebo vlhkosťou (20 % a menej/90 % a viac). Neskladujte reproduktory na miestach s príliš nízkou či vysokou teplotou (-20 °C a menej/60 °C a viac) alebo vlhkosťou (90 % a viac). Chráňte výrobok pred dažďom, vlhkosťou a tekutinami.

Neodpájajte a nezapájajte reproduktory k audio zdroju pri hlasitosti nastavenej na maximum, môže dôjsť k ich poškodeniu. Neotvárajte a neopravujte reproduktory sami. V prípade nefunkčnosti sa obráťte na predajcu alebo pozáručný servis. Tento výrobok spĺňa všetky základné požiadavky smerníc EÚ, ktoré sú naň kladené.

## INFORMÁCIE PRE POUŽÍVATEĽOV K LIKVIDÁCII ELEKTRICKÝCH A ELEKTRONICKÝCH ZARIADENÍ (DOMÁCNOSTI)



Uvedený symbol na výrobku alebo v sprievodnej dokumentácii znamená, že použité elektrické alebo elektronické výrobky sa nesmú likvidovať spolu s komunálnym odpadom. S cieľom správnej likvidácie výrobku ho odovzdajte na určených zberných miestach, kde ho prijímú zadarmo. Správnu likvidáciou tohto produktu pomôžete zachovať cenné prírodné zdroje a prispievate k prevencii potenciálnych negatívnych dopadov na životné prostredie a ľudské zdravie, čo by mohli byť dôsledky nesprávnej likvidácie odpadov. Ďalšie podrobnosti si vyžiadajte od miestneho úradu alebo najbližšieho zberného miesta. Pri nesprávnej likvidácii tohto druhu odpadu sa môžu v súlade s národnými predpismi udeliť pokuty. Informácie pre používateľov k likvidácii elektrických a elektronických zariadení.

(Firemné a podnikové použitie)

S cieľom správnej likvidácie elektrických a elektronických zariadení pre firemné a podnikové použitie sa obráťte na výrobcu alebo dovozcu tohto výrobku. Ten vám poskytne informácie o spôsoboch likvidácie výrobku a v závislosti od dátumu uvedenia elektrozariadenia na trh vám oznámi, kto má povinnosť financovať likvidáciu tohto elektrozariadenia. Informácie k likvidácii v ostatných krajinách mimo Európskej únie. Vyššie uvedený symbol je platný iba v krajinách Európskej únie. Pre správnu likvidáciu elektrických a elektronických zariadení si vyžiadajte podrobné informácie na vašich úradoch alebo u predajcu zariadenia.

**PACKAGE CONTENTS**

Niceboy ORYX VOX 2.1 MAXX BASS Speakers  
Manual  
Audio cable  
USB power cable

**OPERATION**

Connect the cable leading from the speakers to the 3.5 mm jack your PC.  
Niceboy VOX 2.1 MAXX BASS is a Plug & Play device and will set itself up as an audio output device.

**PRODUCT SPECIFICATIONS**

Output power:	25 RMS
Power consumption:	DC5V/1A
Speaker unit:	4 + 2.5 x 2
Impedance:	4 $\Omega$
Frequency response:	20 Hz– 20 kHz
Sensitivity:	>60 dB
Cable length:	1.2m
Speaker dimensions:	75 x 168 x 78 mm
Subwoofer dimensions:	230 x 173 x 140 mm
Weight:	1 300 g

RTB Media s.r.o. hereby declares that the equipment ORYX VOX 2.1 MAXX BASS complies with Directives 2014/53 / EU, 2014/30 / EU, 2014/35 / EU, and 2011/65 / EU. The full content of EU Declaration of Conformity is available on the following websites: <https://niceboy.eu/cs/podpora/prohlaseni-o-shode-mM38CtmYvX693IHwvu4CWpk3vjGrvnc>



## **MAINTENANCE AND CLEANING**

Clean only with a dry cloth.

Do not use cleaning solvents or abrasive cleaners

## **ADDITIONAL INFORMATION**

This package contains small parts that can be dangerous to children. Therefore, keep the product out of their reach. Do not use the speakers in places with temperatures that are too high or too low (0°C or less/45°C or more) or with low or high humidity (20% and less/90% or more). Do not store the speakers in places with too low or high temperature (-20°C or more/60°C or more) or humidity (90% or more). Protect the product from rain, moisture and liquids. Do not disconnect or connect the speakers to the audio source with the volume set to maximum, as this may damage them. Do not open or repair the speakers yourself. In the event of a malfunction, contact your dealer or post-warranty service. This product complies with all the basic requirements of relevant EU directives.

## USER INFORMATION FOR DISPOSING ELECTRICAL AND ELECTRONIC DEVICES (HOME USE)



This symbol located on a product or in the product's original documentation means that the used electrical or electronic products may not be disposed together with the communal waste. In order to dispose of these products correctly, take them to a designated collection site, where they will be accepted for free. By disposing of a product in this way, you are helping to protect precious natural resources and helping to prevent any potential negative impacts on the environment and human health, which could be the result of incorrect waste disposal. You may receive more detailed information from your local authority or nearest collection site. According to national regulations, fines may also be given out to anyone who disposes of this type of waste incorrectly. User information for disposing electrical and electronic devices.

(Business and corporate use)

In order to correctly dispose of electrical and electronic devices for business and corporate use, refer to the product's manufacturer or importer. They will provide you with information regarding all disposal methods and, according to the date stated on the electrical or electronic device on the market, they will tell you who is responsible for financing the disposal of this electrical or electronic device. Information regarding disposal processes in other countries outside the EU. The symbol displayed above is only valid for countries within the European Union. For the correct disposal of electrical and electronic devices, request the relevant information from your local authorities or the device seller.

**LIEFERUMFANG**

Lautsprecher Niceboy ORYX VOX 2.1 MAXX BASS

Anleitung

Audiokabel

USB Ladekabel

**BETRIEB**

Schließen Sie das von den Lautsprechern führende Kabel an die 3,5-mm Klinkenbuchse des PC an. Niceboy VOX 2.1 MAXX BASS ist ein Gerät vom Typ Plug & Play und richtet sich selbst als Gerät für die Audioausgabe ein.

**PRODUKTSPEZIFIKATION**

Ausgangsleistung:	25 RMS
Leistungsaufnahme:	DC5V/1A
Lautsprechereinheit:	4 + 2.5 x 2
Impedanz:	4 $\Omega$
Frequenzgang:	20 Hz – 20 kHz
Empfindlichkeit:	>60 dB
Kabellänge:	1,2 m
Lautsprecherabmessungen:	75 x 168 x 78 mm
Subwoofer Abmessungen:	230 x 173 x 140 mm
Gewicht:	1 300 g

Hiermit erklärt die Firma RTB Media s.r.o., dass der ORYX VOX 2.1 MAXX BASS den Richtlinien 2014/53/EU, 2014/30/EU, 2014/35/EU und 2011/65/EU entspricht. Die vollständige Fassung der EU-Konformitätserklärung steht auf den folgenden Websites zur Verfügung: <https://niceboy.eu/cs/podpora/prohlaseni-o-shode-mM38CtmYvX693IHwu4CWpk3vJGrvNC>

## **WARTUNG UND REINIGUNG**

Verwenden Sie zur Reinigung nur ein trockenes Tuch.

Verwenden Sie zur Reinigung keine Lösungsmittel oder abrasive Reinigungsmittel.

## **ERGÄNZENDE INFORMATIONEN**

Diese Verpackung enthält Kleinteile, diese können für Kinder gefährlich sein. Bewahren Sie das Produkt daher stets außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Verwenden Sie die Lautsprecher nicht bei zu niedriger oder zu hoher Umgebungstemperatur (0 °C und darunter/ 45 °C und darüber) oder bei zu niedriger oder zu hoher Luftfeuchtigkeit (20 % und darunter/ 90 % und mehr). Lagern Sie die Lautsprecher nicht an Orten mit zu niedrigerer oder zu hoher Umgebungstemperatur (-20 °C und weniger/ 60 °C und mehr) oder zu hoher Luftfeuchtigkeit (90 % und mehr). Schützen Sie das Produkt vor Regen, Feuchtigkeit und Flüssigkeiten. Trennen oder verbinden Sie die Lautsprecher nicht von/mit der Audioquelle, wenn die Lautstärkeregelung auf das Maximum eingestellt ist, dies kann zu deren Beschädigung führen. Öffnen und reparieren Sie die Lautsprecher nicht selbst. Wenden Sie sich bei Funktionsstörungen an den Händler oder an den Reparaturservice. Dieses Produkt erfüllt sämtliche grundlegenden, durch EU-Richtlinien daran gestellten Anforderungen.

## **VERBRAUCHERINFORMATIONEN ZUR ENTSORGUNG ELEKTRISCHER UND ELEKTRONISCHER GERÄTE (HAUSHALTE)**



Das auf dem Produkt oder in den Begleitunterlagen aufgeführte Symbol bedeutet, dass gebrauchte elektrische oder elektronische Produkte nicht zusammen mit dem Hausmüll entsorgt werden dürfen. Geben Sie das Produkt an den festgelegten Sammelstellen ab, wo es kostenlos angenommen wird, damit es richtig entsorgt wird. Durch die richtige Entsorgung dieses Produkts helfen Sie dabei, wichtige natürliche Ressourcen zu bewahren und potentiellen negativen Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die infolge falscher Abfallentsorgung entstehen können, vorzubeugen. Weitere Details können Sie bei Ihrer örtlichen Behörde oder bei der nächsten Sammelstelle erfahren. Bei falscher Entsorgung dieser Abfallart können in Einklang mit den nationalen Vorschriften Strafen auferlegt werden. Verbraucherinformationen zur Entsorgung elektrischer und elektronischer Geräte.

(Kommerzielle Nutzung – Firmen, Betriebe)

Zwecks der richtigen Entsorgung elektrischer und elektronischer Geräte, die in Firmen und Betrieben genutzt werden, wenden Sie sich an den Hersteller oder den Importeur dieses Produkts. Dieser wird Sie über die Arten der Entsorgung des Produkts informieren und Ihnen in Abhängigkeit vom Datum der Markteinführung des Elektrogerätes mitteilen, wer verpflichtet ist, die Entsorgung dieses Elektrogeräts zu bezahlen. Informationen zur Entsorgung in anderen Ländern außerhalb der Europäischen Union. Das oben aufgeführte Symbol gilt nur in den Ländern der Europäischen Union. Holen Sie für die richtige Entsorgung elektrischer und elektronischer Geräte detaillierte Informationen bei Ihren Behörden oder beim Verkäufer des Geräts ein.

## A CSOMAG TARTALMA

Niceboy ORYX VOX 2.1 MAXX BASS hangszóró

Kézikönyv

Audio vezeték

USB töltőkábel

## MŰKÖDÉS

Csatlakoztassuk a hangszórók vezetékét a számítógép 3,5 mm-es jack csatlakozójához.

A Niceboy VOX 2.1 MAXX BASS egy Plug & Play berendezés, amely hangkimeneti eszközként állítja be magát.

## TERMÉKJELLEMZŐK

Kimeneti teljesítmény:

25 RMS

Áramfelvétel:

DC 5 V/1A

Hangszóró egység:

4 + 2,5 x 2

Impedancia:

4 Ω

Frekvencia átvitel:

20 Hz – 20 kHz

Érzékenység:

>60 dB

Vezeték hossza:

1,2 m

hangszóró méretei:

75 x 168 x 78 mm

mélyszugárzó méretei:

230 x 173 x 140 mm

Tömeg:

1 300 g

Az RTB Media s.r.o. ezúton kijelenti, hogy az ORYX VOX 2.1 MAXX BASS megfelel a 2014/53/EU, 2014/30/EU, 2014/35/EU és a 2011/65/EU irányelveknek. Az EU megfeleléségi nyilatkozat teljes szövege elérhető az alábbi honlapon: <https://niceboy.eu/cs/podpora/prohlaseni-o-shode-mM38CtmYvX693IHwu4CWpk3vJGrvnC>

## **KARBANTARTÁS ÉS TISZTÍTÁS**

Csak száraz ruhával tisztítsuk.

Ne használjunk oldószereket vagy súroló hatású tisztítószerket.

## **TOVÁBBI INFORMÁCIÓ**

A csomag apró alkatrészeket tartalmaz, amelyek veszélyesek lehetnek a gyermekek számára. Gyermekektől távol tartandó. Ne használjuk a hangszórókat túl alacsony vagy túl magas (0 °C vagy alacsonyabb / 45 °C vagy magasabb) hőmérsékleten és (20% vagy kisebb / 90% vagy nagyobb) páratartalomban. Ne használjuk a hangszórókat túl alacsony vagy túl magas (-20 °C vagy alacsonyabb / 60 °C vagy magasabb) hőmérsékleten és (90 % vagy nagyobb) páratartalomban. Óvjuk a terméket esőtől, nedvességtől és folyadéktól. Sose húzzuk ki és ne csatlakoztassuk a hangszórókat a hangforráshoz maximálisra állított hangerővel, mert ez a károsodásukhoz vezethet. Ne szereljük szét és ne próbáljuk meg házilag javítani a hangszórókat! Meghibásodás esetén forduljunk a kereskedőhöz vagy szervizhez. A termék megfelel a vonatkozó EU-irányelvek összes alapvető követelményének.

## ELEKTROMOS ÉS ELEKTRONIKUS KÉSZÜLÉKEK MEGSEMMISÍTÉSÉRE VONATKOZÓ FELHASZNÁLÓI TÁJÉKOZTATÓ (HÁZTARTÁSOK)



A terméken vagy a kísérődokumentumokban feltüntetett szimbólum azt jelenti, hogy a használt elektromos vagy elektronikus termékeket tilos háztartási hulladékként megsemmisíteni. Megfelelő ártalmatlanítása céljával a terméket térítésmentesen adja le a célra kijelölt gyűjtőhelyen. A termék előírászerű megsemmisítésével értékes természeti forrásokat óvhat meg, és megelőzheti a nem megfelelő hulladékkezelés környezetre, valamint az emberi egészségre potenciálisan kifejtett negatív hatásait. További tájékoztatást az illetékes önkormányzati szervektől, vagy a legközelebbi gyűjtőhelyen kérhet. Az ilyen típusú hulladékok nem megfelelő ártalmatlanítása esetén a nemzeti jogszabályokkal összhangban bírságok kivetésére kerülhet sor. Elektromos és elektronikus berendezések megsemmisítésére vonatkozó felhasználói tájékoztató.

(Vállalati és kereskedelmi célú felhasználás)

A vállalati és kereskedelmi céllal használt elektromos és elektronikus berendezések megfelelő ártalmatlanításához vegye fel a kapcsolatot a termék gyártójával vagy importőrével. Ő tájékoztatni fogja az elektromos készülék ártalmatlanításának forgalomba hozatali időponttól függő megfelelő módjáról, valamint arról, hogy ki köteles az elektromos készülék ártalmatlanítását finanszírozni. Tájékoztatás Európai Unión kívüli más országokban végzett ártalmatlanításról. A fenti szimbólum kizárólag az Európai Unió tagállamaiban érvényes. Az elektromos és elektronikus készülékek helyes megsemmisítése tárgyában kérjen részletes tájékoztatást az illetékes szervektől vagy a termék forgalmazójától.



**SADRŽAJI PAKETA**

Zvučnici Niceboy ORYX VOX 2.1 MAXX BASS

Priručnik

Audio kabel

USB kabel za napajanje

**RAD**

Spojite kabel koji vodi od zvučnika na priključak od 3,5 mm računala.

Niceboy VOX 2.1 MAXX BASS uređaj je tipa uključi i radi i sam se postavlja kao izlazni audiouređaj.

**SPECIFIKACIJE PROIZVODA**

Izlazna snaga:	25 RMS
Potrošnja struje:	istosmjerna struja od 5 V/1A
Jedinica zvučnika:	4 + 2,5 x 2
Impedancija:	4 Ω
Frekvencijski odziv:	20 Hz – 20 kHz
Osjetljivost:	>60 dB
Dužina kabela:	1,2 m
Dimenzije zvučnika:	75 x 168 x 78 mm
Dimenzije subwoofera:	230 x 173 x 140 mm
Težina:	1 300 g

RTB Media s.r.o. ovime izjavljuje da je opreme ORYX VOX 2.1 MAXX BASS u skladu s Direktivama 2014/53/EU, 2014/30/EU, 2014/35/EU i 2011/65/EU. Cijeli sadržaj Izjave o sukladnosti EU dostupan je na sljedećim web-mjestima: <https://niceboy.eu/cs/podpora/prohlaseni-o-shode-mM38CtmYvX693IHwvu4CWpk3vJGrvnC>

## **ODRŽAVANJE I ČIŠĆENJE**

Čistiti isključivo suhom krpom.

Nemojte upotrebljavati otapala za čišćenje ili abrazivna sredstva za čišćenje.

## **DODATNE INFORMACIJE**

Ovo pakiranje sadrži sitne dijelove koji mogu biti opasni za djecu. Zato ga držite izvan dohvata djece. Zvučnike nemojte upotrebljavati na mjestima gdje je temperatura previsoka ili preniska (0 °C ili manje/45 °C ili više) ili onima s niskom ili visokom vlažnosti (20 % i manje/90 % i više)

Zvučnike nemojte skladištiti na mjestima s preniskom ili visokom temperaturom (-20 °C ili više/60 °C ili više) ili vlažnosti (90 % ili više). Proizvod zaštitite od kiše, vlage i tekućina.

Zvučnike nemojte odspajati ili spajati na audio izvor kada je jačina zvuka postavljena na maksimalnu jer bi se tako mogli oštetiti. Zvučnike nemojte samo otvarati ili popravljati. U slučaju neispravnosti, obratite se prodavaču ili postgarancijskom servisu. Ovaj je uređaj usklađen sa svim osnovnim zahtjevima odgovarajućih direktiva EU.

## **INFORMACIJE ZA KORISNIKA O NAČINU ZBRINJAVANJA ELEKTRIČNIH I ELEKTRONSKIH UREĐAJA (DOMĆINSTVA)**



Simbol naveden na proizvodu ili u popratnoj dokumentaciji znači da je zabranjeno odlagati električne ili elektroničke proizvode zajedno s komunalnim otpadom. Pobrinite se za pravilnu likvidaciju otpada: dotrajali proizvod predajte besplatno u ovlaštenu centar za skupljanje otpada. Propisnom likvidacijom dotrajalog proizvoda ćete doprinijeti očuvanju skupocjenih prirodnih izvora te prevenciji negativnih utjecaja na okoliš i ljudsko zdravlje zbog nepravilne likvidacije otpada. Za više informacija obratite se nadležnom lokalnom uredu ili mjestu zbrinjavanja. Nepravilno zbrinjavanje ove vrste otpada kažnjava se sukladno nacionalnim propisima. Informacije za korisnika o načinu zbrinjavanja električnih i elektronskih uređaja.

### **(Poslovna uporaba)**

Vežano za pravilno zbrinjavanje dotrajale električne/elektronske opreme za poslovnu upotrebu i upotrebu u tvorničkim pogonima obratite se proizvođaču ili uvozniku ovog proizvoda. Proizvođač će Vam pružiti informacije o načinu zbrinjavanja proizvoda i obavijestiti će vas o tome tko je dužan osigurati zbrinjavanje ovog električnog uređaja ovisno o datumu uvođenja proizvoda na tržište. Informacije o zbrinjavanju dotrajalog proizvoda u ostalim zemljama (izvan EU). Gore navedeni simbol važi samo u Europskoj uniji. Za više informacija o pravilnom zbrinjavanju električnih i elektronskih uređaja se obratite prodavatelju ili dobavljaču.

## ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA

Głośniki Niceboy ORYX VOX 2.1 MAXX BASS

Podręcznik użytkownika

Kabel audio

Kabel zasilający USB

## UŻYTKOWANIE

Kabel wychodzący z głośników podłączyć do gniazda jack 3,5 mm w komputerze.

Niceboy VOX 2.1 MAXX BASS to urządzenie typu Plug & Play, więc zostanie automatycznie ustawione jako urządzenie wyjściowe do odtwarzania dźwięku.

## SPECYFIKACJA PRODUKTU

Moc wyjściowa:	25 RMS
Zasilanie:	DC 5 V/1A
Głośnik:	4 + 2,5 x 2
Impedancja:	4 $\Omega$
Zakres częstotliwości:	20 Hz–20 kHz
Czułość:	> 60 dB
Długość kabla:	1,2 m
Wymiary głośnika:	75 x 168 x 78 mm
Wymiary subwoofera:	230 x 173 x 140 mm
Waga:	1 300 g

RTB Media s.r.o. niniejszym oświadcza, że urządzenia ORYX VOX 2.1 MAXX BASS jest zgodny z dyrektywami 2014/53/UE, 2014/30/UE, 2014/35/UE i 2011/65/UE. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny na poniższych stronach internetowych: <https://niceboy.eu/cs/podpora/prohlaseni-o-shode-mM38CtmYvX693IHwvu4CWpk3vjGrvnC>

## **KONSERWACJA I CZYSZCZENIE**

Czyścić wyłącznie za pomocą suchej szmatki.

Nie należy używać rozpuszczalników do czyszczenia ani ściernych środków czyszczących.

## **INFORMACJE DODATKOWE**

Opakowanie zawiera drobne części, które mogą być niebezpieczne dla dzieci. Dlatego produkt należy przechowywać w miejscu dla nich niedostępnym. Głośników nie należy używać w miejscach o zbyt niskiej lub zbyt wysokiej temperaturze (0°C i poniżej / 45°C i powyżej) lub wilgotności (20% i poniżej / 90% i powyżej). Głośników nie należy przechowywać w miejscach o zbyt niskiej lub zbyt wysokiej temperaturze (-20°C i poniżej / 60°C i powyżej) lub wilgotności (90% i powyżej). Chronić produkt przed deszczem, wilgocią i cieczami. Nie odłączać głośników od źródła dźwięku ani nie podłączać do źródła dźwięku przy maksymalnej głośności, gdyż może dojść do ich uszkodzenia. Nie otwierać głośników ani ich samodzielnie nie naprawiać. W przypadku nieprawidłowego działania należy zwrócić się do sprzedawcy lub serwisu pogwarancyjnego. Ten produkt spełnia wszelkie podstawowe wymagania dyrektywy UE odnoszące się do produktu.

## **INFORMACJA DLA UŻYTKOWNIKÓW DOTYCZĄCA UTYLIZACJI SPRZĘTU ELEKTRYCZNEGO I ELEKTRONICZNEGO (GOSPODARSTWA DOMOWE)**



Symbol widniejący na produkcie albo w dokumentacji towarzyszącej oznacza, że zużytego sprzętu elektrycznego lub elektronicznego nie wolno likwidować wraz z odpadami komunalnymi. W celu prawidłowej utylizacji sprzętu należy oddać go w wyznaczonym punkcie zbiórki, gdzie zostanie on odebrany bezpłatnie. Prawidłowa utylizacja produktu pomaga zachować cenne zasoby naturalne i wspiera procesy zapobiegania potencjalnym ujemnym skutkom wobec środowiska i zdrowia człowieka, jakie mogłyby mieć miejsce w przypadku nieprawidłowej utylizacji odpadów. Po więcej informacji należy zwrócić się do lokalnego urzędu lub najbliższego punktu zbiórki. Nieprawidłowa utylizacja odpadów tego rodzaju może skutkować nałożeniem kar pieniężnych zgodnie z przepisami danego kraju. Informacje dla użytkowników dotyczące utylizacji sprzętu elektrycznego i elektronicznego.

(Firmy i przedsiębiorstwa)

W celu prawidłowej utylizacji sprzętu elektrycznego i elektronicznego używanego przez firmy i przedsiębiorstwa należy zwrócić się do producenta lub importera produktu. Udzieli on informacji na temat sposobów utylizacji produktu, a w zależności od daty wprowadzenia urządzenia elektrycznego do obrotu, poinformuje, na kim ciąży obowiązek finansowania utylizacji urządzenia elektrycznego. Informacje dotyczące utylizacji w pozostałych krajach, poza Unią Europejską. Powyższy symbol obowiązuje tylko w krajach Unii Europejskiej. Aby uzyskać szczegółowe informacje dotyczące utylizacji sprzętu elektrycznego i elektronicznego, należy zwrócić się do odpowiednich urzędów w Państwie kraju albo do sprzedawcy sprzętu.

## VSEBINA EMBALAŽE

Zvočniki Niceboy ORYX VOX 2.1 MAXX BASS

Priročnik

Zvočni kabel

Napajalni kabel USB

## DELOVANJE

Kabel iz zvočnikov priključite v 3,5 mm zvočni vhod v računalniku.

Niceboy VOX 2.1 MAXX BASS je naprava Plug & Play, ki se bo nastavila kot izhodna zvočna naprava.

## SPECIFIKACIJE IZDELKA

Izhodna moč:	25 RMS
Poraba energije:	DC5V/1A
Enota zvočnika:	4 + 2,5 x 2
Impedanca:	4 Ω
Frekvenčni odziv:	20 Hz–20 kHz
Občutljivost:	>60 dB
Dolžina kabla:	1,2 m
Dimenzije zvočnika:	75 x 168 x 78 mm
Dimenzije subwooferja:	230 x 173 x 140 mm
Teža:	1 300 g

RTB Media s.r.o. izjavlja, da je opreme ORYX VOX 2.1 MAXX BASS skladna z direktivami 2014/53/EU, 2014/30/EU, 2014/35/EU in 2011/65/EU. Celotna vsebina ES izjave o skladnosti je na voljo na naslednji spletni strani: <https://niceboy.eu/cs/podpora/prohlaseni-o-shode-mM38CtmYvX693IHwuu4CWpk3vJGrvnC>

## **VZDRŽEVANJE IN ČIŠČENJE**

Čistite samo s suho krpo.

Ne uporabljajte čistilnih oz. abrazivnih sredstev.

## **DODATNE INFORMACIJE**

Ta paket vsebuje majhne delce, ki so lahko nevarni za otroke. Zato hranite ta izdelek zunaj dosega otrok. Zvočnikov ne uporabljajte na mestih, kjer so temperature previsoke oz. prenizke (0 °C ali nižje/45 °C ali višje) ali vlaga nizka oz. visoka (20 % ali manj/90 % ali več). Zvočnikov ne shranjujte v na mestih, kjer so temperature previsoke oz. prenizke (-20 °C ali nižje/60 °C ali višje) in vlaga visoka(90 % ali več). Izdelek zaščitite pred dežjem, vlago in tekočinami.

Zvočnikov ne izklopite iz zvočnega vira, ko je glasnost nastavljena na najvišjo raven, saj jih lahko tako poškodujete. Zvočnikov ne odpirajte ali popravljajte sami. V primeru okvare se obrnite na prodajalca ali ponudnika garancijskih storitev. Ta izdelek izpolnjuje vse osnovne zahteve ustreznih direktiv EU.



## **INFORMACIJE ZA UPORABNIKE GLEDE ODSTRANJEVANJA ELEKTRIČNE IN ELEKTRONSKE OPREME (GOSPODINJSTVA)**



Simbol, naveden na izdelku ali v spremni dokumentaciji, pomeni, da se rabljenih električnih ali elektronskih izdelkov ne sme odstranjevati skupaj z gospodinjskimi odpadki. Za pravilno odstranjevanje izdelka ga oddajte na določenih zbirnih mestih, kjer bo brezplačno sprejet. Pravilno odstranjevanje izdelka pomaga ohraniti dragocene naravne vire in pomaga pri preprečevanju morebitnih negativnih vplivov na okolje in človekovo zdravje, kar bi lahko bile posledice nepravilnega odstranjevanja odpadkov. Za podrobne informacije se obrnite na lokalne oblasti ali najbližje zbirno mesto. Pri nepravilnem odstranjevanju te vrste odpadkov se v skladu z nacionalnimi predpisi naložijo globe. Informacije za uporabnike glede odstranjevanja električne in elektronske opreme.

(Podjetniška in poslovna uporaba)

Za pravilno odstranjevanje električne in elektronske opreme za podjetniško in poslovno uporabo se obrnite na proizvajalca ali uvoznika izdelka. Ta vam posreduje informacije o načinih odstranjevanja izdelka in vam v odvisnosti od datuma, ko je bila električna oprema dana na trg, sporoči, kdo je dolžen financirati odstranjevanje električne naprave. Informacije za odstranjevanje v drugih državah zunaj Evropske unije. Zgoraj navedeni simbol velja samo v državah Evropske unije. Za pravilno odstranjevanje električne in elektronske opreme zahtevajte podrobne informacije pri vaših uradih ali pri prodajalcu naprave.

**CONȚINUTUL PACHETULUI**

Difuzoare Niceboy ORYX VOX 2.1 MAXX BASS

Manual

Cablu audio

Cablu de alimentare USB

**UTILIZAREA**

Conectați cablul de la difuzoare la mufa jack de 3,5 mm de la computer.

Niceboy VOX 2.1 MAXX BASS este un dispozitiv Plug & Play și se va configura ca dispozitiv de ieșire audio.

**SPECIFICAȚIILE PRODUSULUI**

Putere de ieșire:	25 RMS
Consum de energie:	5V c.c./1A
Unitate de difuzor:	4 + 2,5 x 2
Impedanță:	4 Ω
Răspuns în frecvență:	20 Hz– 20 kHz
Sensibilitate:	>60 dB
Lungimea cablului:	1,2m
Dimensiunile difuzorului:	75 x 168 x 78 mm
Dimensiunile subwooferului:	230 x 173 x 140 mm
Greutate:	1 300 g

RTB Media s.r.o. declară prin prezenta de echipament ORYX VOX 2.1 MAXX BASS este conform cu directivele 2014/53 / UE, 2014/30 / UE, 2014/35 / UE, și 2011/65 / UE. Conținutul complet al declarației de conformitate UE este disponibil pe următoarele pagini web: <https://niceboy.eu/cs/podpora/prohlaseni-o-shode-mM38CtmYvX693IHwu4CWpk3vJGrvNC>

## **ÎNȚREȚINERE ȘI CURĂȚARE**

Curățați numai cu o cârpă uscată.

Nu utilizați solvenți de curățare sau detergenți abrazivi.

## **INFORMAȚII SUPLIMENTARE**

Acest pachet conține piese mici care pot fi periculoase pentru copii. Prin urmare, nu lăsați produsul la îndemâna lor. Nu utilizați difuzoarele în locuri cu temperaturi prea ridicate sau prea scăzute (0°C sau mai puțin / 45°C sau mai mult) sau cu umiditate scăzută sau ridicată (20% și mai puțin / 90% sau mai mult). Nu depozitați difuzoarele în locuri cu temperatură prea scăzută sau ridicată (-20 C sau mai mult / 60°C sau mai mult) sau umiditate (90% sau mai mult). Protejați produsul de ploaie, umiditate și lichide. Nu deconectați sau conectați difuzoarele la sursa audio cu volumul setat la maxim, deoarece acestea le pot deteriora. Nu deschideți sau reparați singuri difuzoarele. În cazul unei defecțiuni, contactați distribuitorul sau service-ul post-garanție. Acest produs respectă toate cerințele de bază ale directivelor UE relevante.

## **INFORMAȚII PENTRU UTILIZATORI PRIVIND LICHIDAREA ECHIPAMENTELOR ELECTRICE ȘI ELECTRONICE (GOSPODĂRII)**



Simbolul prezentat pe produs sau din documentația însoțitoare înseamnă că produsele electrice și electronice uzate nu trebuie aruncate împreună cu celelalte deșeuri menajere. Pentru lichidarea corectă predați-l la centrele de colectare, unde vor fi primite gratuit. Prin lichidarea corectă a acestui produs ajutați la conservarea resurselor naturale valoroase și la prevenirea potențialelor efecte negative asupra mediului și sănătății umane, care ar fi fost rezultatul unei lichidări necorespunzătoare. Contactați autoritățile locale sau cel mai apropiat punct de colectare pentru detalii suplimentare. Lichidarea necorespunzătoare a acestui tip de deșeu poate fi amendată în acord cu reglementările naționale. Informații pentru utilizatori privind lichidarea echipamentelor electrice și electronice.

(Utilizarea în firme și comercială)

Pentru lichidarea corespunzătoare a produselor electrice și electronice pentru utilizatorii din firme și comerciali adresați-vă la producător sau importatorul acestui produs. El vă va oferi informații despre cum să lichidați produsul și, în funcție de data introducerii echipamentelor electrice pe piață, cine va fi obligat să finanțeze lichidarea acestor echipamente electrice. Informații privind lichidarea în alte țări din afara Uniunii Europene. Simbolul de mai sus este valabil numai în țările Uniunii Europene. Pentru eliminarea echipamentelor electrice și electronice, adresați-vă autorităților sau distribuitorului de echipamente pentru informații detaliate.

## **СОДЕРЖИМОЕ УПАКОВКИ**

Звуковые колонки Niceboy ORYX VOX 2.1 MAXX BASS

Руководство

Звуковой кабель

Питающий USB-кабель

## **ЭКСПЛУАТАЦИЯ**

Подключите кабель, ведущий от звуковых колонок, к гнезду 3,5 мм ПК.

Колонки Niceboy VOX 2.1 MAXX BASS являются самонастраивающимся устройством и самостоятельно настроятся в качестве устройства звукового выхода.

## **СПЕЦИФИКАЦИЯ ИЗДЕЛИЯ**

Выходная мощность:	25 RMS
Потребляемая мощность:	5 В / 1А пост. тока
Акустический модуль:	4 + 2,5 x 2
Полное сопротивление:	4 Ом
Диапазон частот:	20 Гц – 20 кГц
Чувствительность:	>60 дБ
Длина кабеля:	1,2 м
Размеры динамика:	75 x 168 x 78 мм
Размеры сабвуфера:	230 x 173 x 140 мм
Вес:	1 300 г

Настоящим компания „Медиа с.р.о.“ заявляет, что борудования ORYX VOX 2.1 MAXX BASS соответствует требованиям директив 2014/53/EU, 2014/30/EU, 2014/35/EU и 2011/65/EU. Полный текст декларации о соответствии нормам ЕС Вы найдете на интернет-сайте по адресу: <https://niceboy.eu/cs/podpora/prohlaseni-o-shode-mM38CtmY-vX693IHwu4CWpk3vjGrvnC>

## **УХОД И ЧИСТКА**

Чистку проводите только с помощью сухой ветоши.

Не используйте для чистки растворители или абразивные чистящие средства,

## **ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ**

Настоящая упаковка содержит мелкие части, которые могут представлять опасность для детей. Поэтому храните изделие в недоступном для них месте. Не используйте звуковые колонки в местах со слишком низкой или высокой температурой (0°C и ниже / 45°C и выше) или влажностью (20 % и менее / 90 % и более). Не храните звуковые колонки в местах со слишком низкой или высокой температурой (-20°C и ниже / 60°C и выше) или влажностью (90 % и более). Оберегайте изделие от дождя, влажности и попадания жидкостей. Не отключайте звуковые колонки от звуковоспроизводящей аппаратуры и не подключайте их к ней при уровне громкости, установленном на максимум, это может привести к их повреждению. Не вскрывайте и не пытайтесь отремонтировать звуковые колонки самостоятельно. В случае неисправности обращайтесь к продавцу или в мастерскую послегарантийного ремонта. Это изделие удовлетворяет всем предъявляемым к нему основным требованиям директив ЕС.

## **ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ПО УТИЛИЗАЦИИ ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО И ЭЛЕКТРОННОГО ОБОРУДОВАНИЯ (ДЛЯ ЧАСТНЫХ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ)**



Такой знак на изделии или в сопровождающей документации означает, что по окончании срока службы электрические и электронные изделия не могут быть утилизированы вместе с бытовыми отходами. Их необходимо сдать в специальные пункты по утилизации, куда они принимаются бесплатно. Обеспечив правильную утилизацию такого изделия, Вы поможете сохранить ценные природные ресурсы и предотвратить возможные негативные последствия для окружающей среды и здоровья людей, которые могут быть вызваны неправильным обращением с отходами. Свяжитесь с местными властями или ближайшим пунктом сбора отходов для получения дополнительной информации. Неправильная утилизация этого типа отходов может повлечь за собой штрафные санкции в соответствии с национальными правовыми нормами.

## **ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ПО УТИЛИЗАЦИИ ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО И ЭЛЕКТРОННОГО ОБОРУДОВАНИЯ (ДЛЯ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ И ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ)**

С целью правильной утилизации электрического и электронного оборудования в рамках корпоративного и промышленного использования обратитесь к производителю или импортеру оборудования, который предоставит Вам информацию о том, как утилизировать данное изделие, и, в зависимости от даты его размещения на рынке, сообщит, кто обязан финансировать утилизацию этого электрического оборудования. Информация об утилизации в других странах за пределами Европейского союза. Указанный выше знак действует только в странах Европейского союза. Для правильной утилизации электрического и электронного оборудования запросите подробную информацию у Ваших властей или у продавца оборудования.

# niceboy®

Importer to EU: RTB media s.r.o., 5. Kvetna 1746/22  
Praha 4, 140 00, Czech Republic, ID: 294 16 876  
Made in China.

**RoHS** **CE**   